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1.  На координатной плоскости изображен тупоугольный треугольник ABC с верши-
нами в узлах сетки (см. рис.). Косинус угла ABC этого треугольника равен:

1) 2) 3) 4) 5) 

2.  На координатной плоскости изображен тупоугольный треугольник ABC с верши-
нами в узлах сетки (см. рис.). Косинус угла ABC этого треугольника равен:

1) 2) 3) 4) 5) 
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3.  На координатной плоскости изображен тупоугольный треугольник ABC с верши-
нами в узлах сетки (см. рис.). Косинус угла ABC этого треугольника равен:

1) 2) 3) 4) 5) 

4.  На координатной плоскости изображен тупоугольный треугольник ABC с верши-
нами в узлах сетки (см. рис.). Косинус угла ABC этого треугольника равен:

1) 2) 3) 4) 5) 


